
 Heti Üzenet 

  

2024. január 21. 

2024. január 21. 
 

Ötvenhét év alatt megismerhettem magamat. Ismerem 

úgy, ahogyan lelkem működik, ahogyan a külvilág alapján 

döntök, ahogyan a külvilág számára válaszokat adok. És 

belsőm rezdüléseit, válaszait is pontosan ismerem. Isten-

hez megtértem már és gyakorlom, gyakorlattá alakítom 

az Istentől tanultakat. Mert újjászülettem. Mindazt, amit 

születésemtől fogva kaptam, az tett olyanná, amilyen 

vagyok. Óemberem éldegél. Az aliansz imahetet elfáradt 

testem már várta. 

Az aliansz imahét mindig januárban van, az előző évtől 

búcsút intve. Az év vége, az az egy év alatt elhasznált éle-

tem idejének az egybezsugorított összessége. Kezdődik 

egy új év, akármennyire is nehéz most nekem… Az időt 

nem lehet megállítani. Istené egyedül ez a hatalom. Mu-

száj elfogadnom azt, hogy január lett - a kiegyenesedés, a 

kiszellőzés, a lélegzetvétel ideje. Mi jó történhet velem?  

Az aliansz imahét alkalmaira, hogy meghallgassam, min-

dig más gyülekezetbe kell mennem. Jó ez a zarándoklat… 

Bárha elég kevesen voltunk, Isten jelenlétében, csendben 

zajlottak. Szerettem volna, ha mindig van velem testvé-

rem, aki nyitottabb, mint én, mert akkor hozzászegődve 

barátkozhattam volna a többi testvéremmel. A mottó: 

ELŐRE A NAGY MISSZIÓPARANCS TELJESÍTÉSÉRE! – a Lau-

sannei Nyilatkozat alapján – igaz és megterhelő volt szá-

momra. Még a másik gyülekezetből jelenlévő testvére-

met sem merem megszólítani…  

Ki vagyok én? Hol tartok az életemben? Isten mit akar 

velem? Ezeket a kérdéseket még az imahét előtt kaptuk, 

és egyenként feltettem Istennek, várva türelmesen vála-

szára. Én ismerem magamat, de ismerem-e úgy igazán, 

ahogy Isten ismer? Reálisan tudom, hogy hol tartok az 

életemben, de tudom-e azt, hogy Isten hogyan látja ezt? 

Nekem vannak terveim ez évre, de tudom-e azt, hogy 

Isten mit akar velem?  

Tudom, hogy ki vagyok én, nehéz szívvel, de azt is, hogy 

hol tart az életem. Isten egy lustával mit akar? Azután 

napról-napra jöttek az éltető válaszok! Nagyon jó volt, 

hogy mások gondolkodtak helyettem! A gondolatok iste-

ni üzenetté formálódtak bennem. Napjaim történetébe 

ágyazott kijelentésekké. Az, hogy tudom-e ki vagyok én 

igazán Isten szemében, hogy tudom-e azt, hol tart Isten 

szeretetében az életem és, hogy tudom-e azt, hogy meg-

mentő Istenem mit akar velem - szorosan összefügg az-

zal, hogy előre megyek-e a nagy misszióparancs teljesíté-

sében! A lelkipásztorok Isten arca felé fordítottak és Isten 

arcát látva lelepleződtem… Imádkoztunk mindannyiszor. 

Istentől válaszokat kaptam kérdéseimre! 

Ma, amikor munkából hazafelé mentem, akkor a távolsá-

gi buszpályaudvaron serény életmentés folyt. Egy félpu-

cér férfit élesztettek újra - nem pedig Isten szülte újjá!  

Életét már nem menthették meg - az újraélesztés sikerte-

len volt. Lemaradt a Mennyről… Örök kárhozatba megy. 

A halottól nincs mit tartanom, nem szól vissza, nem néz 

csúnyán rám… Ilyen halott emberekre várok?! Időnk 

fogy. 

Most élek, most élünk és amíg megtéretlen emberek 

vannak, addig arccal ELŐRE A NAGY MISSZIÓPARANCS 

TELJESÍTÉSÉRE! 2024-ben!         Schell Lászlóné Bea 

ELKAPOTT AZ ALIANSZ IMAHÉT 2024 
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Kedves Testvérem! 

Mostanra biztos vagyok benne, hogy legalább egyszer 

hallottál már a női imakörről. Ezt a kis csoportot évekkel 

ezelőtt Gőbl Hanna indította el, Imádkozó anyák névvel, 

azzal a céllal, hogy az óvodás gyermekekért és családjai-

kért, és a saját gyermekeikért imádkozzanak az anyák. 

Azóta a tagok kicserélődtek (egy állandó tagot kivéve, aki 

a kezdetektől része a kis csoportnak), a nevet lecseréltük. 

A témák folyamatosan változnak, aktualizálódnak, kiegé-

szülnek például a betegekkel, az idősekkel, a gyülekezet 

missziós munkájával, de továbbra is állandó imaharcot 

vívunk a gyermekekért is.  

A jó Atya abban az áldásban is részesítette már a csopor-

tot, hogy NAGYON sok ima meghallgatást megtapasztal-

hattunk. Azok, akik minden héten egy órát szánnak az 

életükből arra, hogy online együtt legyünk, átélhetjük, 

hogy milyen jó megosztani egymással gondjainkat, prob-

lémáinkat, de örömeinket és sikereinket is, és mindezt 

úgy, hogy Istenünk köztünk van! Számomra el sem 

mondható (és főleg nem leírható :) érzés, amikor testvé-

rem az én kérésemért imádkozik! El sem tudom monda-

ni, hogy mennyit tanultam és mennyit épültem az elmúlt 

években az elhangzott imákból! Tudom, hogy Urunk a 

magunkban elmondott imákat is hallja, sőt, ismeri kéré-

seinket, mielőtt kimondanánk azokat, de a hangosan ki-

mondott szavaknak is nagy erejük van, hát még a hango-

san kimondott imáknak!!! 

Biztos vagyok benne, hogy Te is tapasztalod, hogy a világ-

ban, amelybe Isten belehelyezett, mennyire nagy a szük-

ség, hogy milyen sok ember bolyong Urunk nélkül, célta-

lanul, önmagát és embertársait is bántva. Nagyon hálá-

sak vagyunk Atyánknak az imáink meghallgatásáért, de 

nagyon sok még a feladatunk, sok imakérésünk van, és 

sokkal könnyebb, ha ezt nem egyedül tesszük, hanem 

engedelmeskedünk mennyei Pásztorunknak, és együtt 

vívjuk meg a harcokat. Máté 18,19-20 „Bizony mondom 

nektek azt is, hogy ha közületek ketten egyetértenek a 

földön mindabban, amit kérnek, azt mind megadja ne-

kik az én mennyei Atyám. Mert ahol ketten vagy hár-

man összegyűlnek az én nevemben, ott vagyok kö-

zöttük.” 

Drága Testvérnőm! Ha úgy érzed, hogy a Lélek indít ar-

ra, hogy együtt imádkozz velünk, kérlek keress meg, és/

vagy kérdezz bátran. Ha nem szereted vagy félsz az on-

line felülettől, akkor is keress meg, vagy ha az időpont 

nem megfelelő, akkor is keress, találunk megoldást! Ha 

nem tudsz állandóan csatlakozni a csoporthoz, de van-

nak alkalmak, amikor szeretnél, akkor is keress meg. De 

ha „csak” imakérésed van, akkor is keress meg, név nél-

kül is tudunk és szoktunk is imádkozni. Ha most jól 

mennek dolgaid, akkor Hála a jó Atyának, de ha jövő-

ben lenne bármi gondod, jusson eszedbe, hogy van egy 

kis csoport, akik szeretnének Érted és a Te kérésedért is 

imádkozni!!!                Marosvölgyi Edit 

4. BEMUTATKOZÓ KISKÖZÖSSÉGÜNK A NŐI IMAKÖR 

Jan.21. Ökumenikus imahét - nyitó  

              Evangélikus templom            16:00 óra 

22. hétfő Pünkösdi gyülekezet            18:00 óra 

23. kedd Gyárvárosi r.k. templom            18:00 óra 

24. szerda Baptista imaház             18:00 óra 

25. csütörtök Belvárosi ref. templom      18:00 óra 

26. péntek Görögkatolikus templom       18:00 óra 

27. szombat Kertvárosi ref. templom                  18:00 óra 

28. vasárnap Pécsi Székesegyház - zárás             16:00 óra 

Jan.28. Istentisztelet                9:30 óra 

Febr.04. Bemerítési istentisztelet és Úrvacsora 9:30 óra 

    Imádkozzunk a bemerítendő  testvéreinkért! 

               Minden istentiszteket előtt imádkozás  

                              a Kuckóban 9:00 óra 

Imatéma: Kérjük Istent, tanítson szüntelenül imádkozni!  


